
    รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 3  ประจำปี  2564 

วันที่   27  สิงหาคม  2564 
เวลา  10.00 น. 

ณ หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
----------------------------------------------- 

เร่ิมประชุมเวลา 10.30 น. 
รายชื่อผู้มาประชุม 

     ฝ่ายสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
1.นายณรงค์ พนมวัน   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
2.นางสาวชุติมา  เสรีรัฐ   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (1) 
3.นายกิติรัตน์   ภัทรปรีชาสกุล  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (2) 
4. นายวสันต์    เสียงเรืองแสง  เลขานุการสภาองค์การบริหารสว่นจังหวัดนครสวรรค์ 

5.นายสมชาย   ฉิมปาน   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์ 
6.นายวิทูร       เจริญชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์

7.นายชัย วจีสัจจะ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์ 
8.นายสุรจิต บัวทองศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์ 

9.นายสุพจน์ สังข์เงิน   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์ 

10.นายวิโรจน ์ กลิ่นโตนด  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอตาคลี 
11.นายเผชิญ พวงสมบัติ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอตาคลี 
12.นายประมวญ  สมัครธัญญกรณ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอลาดยาว 
13.นายอรรถพร   แรงกสิกร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอลาดยาว 
14.นายอรรณพ    ทาเอ้ือ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอบรรพตพิสัย 
15.นายไพศาล   เชี่ยวชาญเวช  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอบรรพตพิสัย 
16.นายลัทธพล   ม่วงจีบ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอบรรพตพิสัย 
17.นายสุรวิทย์    ฤทธิ์ฉ่ำ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอไพศาลี 
18.นายยสดา      นิ่มมา   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอไพศาลี 
19.นายแหวน   จันทร์ฤทธิ์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอพยุหะคีรี 
20. นางบุญลือ   ส่งเสริมอุดมชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอพยุหะคีรี 
21.นางสาวสุภัสสร  คล้ายแจง้  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอชุมแสง 
22.นางกัลย์ชพร   รอดบำรุง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอชุมแสง 
23. ดาบตำรวจ เจน   หมีทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอท่าตะโก 
24. นายวีระกูล วันที   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอท่าตะโก 
25.นายเศรษฐา พันธุ์วิริยะพงษ์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอหนองบัว 
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26.นายขาว พัดศรี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอหนองบัว 
27. นายวีระศักดิ์  ขาวบัว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอแม่วงก์ 
28.นายชัยพร พรหมมารักษ์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอแม่วงก์ 
29.นายเฉลิมชัย  สวรรค์คณากร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  อำเภอตากฟ้า 
30.นายถวิล     เจริญคง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเก้าเลี้ยว 
31.นายฉลอง    ธงชัย   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอโกรกพระ 
32.นายธีรพงศ์   โพนคร   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอชุมตาบง 
33.นางสาวธนสรณ์  แสงอินทร์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอแม่เปิน 

ฝ่ายบริหาร 
1.พลตำรวจเอก สมศักดิ์  จันทะพิงค์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
2.นายมานพ      บุญผสม รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (1) 
3.นายเชิดพันธุ์   มาศรี รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (2) 
4.นางสุดฤทัย    เศรษฐนันท์ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (3) 
5.ร้อยตำรวจโท  พิทักษ์  พันธ์งิ้ว เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (1) 
6.นางสาวพิมพ์ปวีณ ์ นิลสุพรรณ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (2) 
7.นางสาวแก้วตา     มะระยงค์ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (3) 
8.นายวุฒิชัย       ปอตระกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (4)  
9.นายไกรสิน      ศิลปาจารย์ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
10.นายสันติ     จันทร์เผิบ รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (1)  
11.สิบเอก พิทยา   นาคกุญชร รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ (2) 
12.นายพีระพงษ์  วงษ์นิยม  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
13.นางบุณยวีร์   ชาติวัลลภ  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  
14.นางอวยพร     สุขไสย  ผู้อำนวยการกองคลัง   
15.นางกาญจนา  ไชยพรม  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
16.นางสาวอร่าม  วัฒนะ   ผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม  
17.นายนิมิต ยืนยง   ผู้อำนวยการกองช่าง 
18.นางสิริพร   บริรักษ์เลิศ  ผู้อำนวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 
19.จ่าเอก เอกราช  กะระกล  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
20 นายสมคิด   บุญครอบ  หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
21.นางนัจวนันท์  พีระญาอานนท์  หัวหน้าหน่วยงานตรวจสอบภายใน   
22. นายอภิรักษ์   อุ่นใจ   ผู้อำนวยการโรงเรียนสวนกุหลาบวิทยาลัย (จิรประวัติ) นว. 
23.จ่าเอก นันทวุฒิ  ป้องขันธ์  ผู้อำนวยการกองกิจการพาณิชย์ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทัย  ทุเรียนทอง   หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา 
2.นางไพลิน   ปุนชาติ   หัวหน้าฝ่ายกิจการคณะผู้บริหาร 
3.นางสาวอาภาพัตร์ ชาญชัยมงคล  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
4.นางสาวพิมพ์ชนก  ชุณวิรัตน์  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
5.นางสาวจอมสุณิสา คันธพงษ์จิรภาส นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
6.นางสาวสุกัญญา  อยู่สิงห์  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
7.นางธนัญ  วรรณฤกษ์   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
8.นางสาวอาภาพร  ชำนาญหมอ  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
9.นางสาววิภาว ี  วิระสันติ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
10.นายชัยภัคฐ์   มั่นคงเศวตวงศ์  หัวหน้าฝ่ายสำรวจและออกแบบ 
11.สื่อมวลชน     
12.นางจันทนา  ผดุงจิตต์   หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี 

ฝ่ายสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

ผู้ลาประชุม 
1.นายกวี         อัศวรัตน์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอเมืองนครสวรรค์ 

2.นายชำนาญ  เหลืองบำรุงรักษ์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอตาคลี 
3.นายภราดร  ส่งเสริมอุดมชัย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ อำเภอไพศาลี 

ผู้ขาดประชุม 
     ไม่มี 

ฝ่ายบริหาร 
ผู้ไม่มาประชุม 
1.พลตำรวจตรี  วิฑูรย์  คลังพลอย ที่ปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
2.นางชุติมา   อัจฉราวรรณ  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
 
 

 
 

------------------------------------------------ 
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นายวสันต์   เสียงเรืองแสง  - (กดสัญญาณเสียง) ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหาร 
เลขานุการสภา อบจ.นว. ส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ทุกท่าน เข้านั่งประจำที่ ที่เจ้าหน้าที่ได้จัดไว้

ด้วยครับ บัดนี้ ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  
ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  สมัยสามัญ  
สมัยที่ 2  ครั้งที่ 3 ประจำปี 2564 พร้อมแล้ว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ลำดับต่อไป
ขอเรียนเชิญท่านณรงค์  พนมวัน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์  ขึ้นทำหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์ ในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 
ประจำปี 2564  ขอเรียนเชิญครับ ลำดับต่อไปขอเรียนเชิญ 
ท่านประธานสภา ได้ดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

นายณรงค์    พนมวัน    - ครับ การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ สมัยสามัญ 
ประธานสภา อบจ.นว. สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจำปี 2564  วันที่ 27 สิงหาคม 2564  

เวลา 10.00 น. ณ หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นครสวรรค์ วันนี ้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นครสวรรค์ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจำปี 2564  

นายณรงค์   พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 
ประธานสภา อบจ.นว.    
ระเบียบวาระท่ี  1   - เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 

- วันนี้ไม่มีเรื่องแจ้งต่อที่ประชุมนะครับ 

นายณรงค์   พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 
ประธานสภา อบจ.นว. 
ระเบียบวาระท่ี  2 - เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

นครสวรรค์ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2564   
เมื่อวันที่ 13  สิงหาคม   2564 

 
นายณรงค์   พนมวัน - ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.  
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นางสาวสุภัสสร   คล้ายแจ้ง  - เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  
ส.อบจ.นว. อำเภอชุมแสง  ดิฉันนางสาวสุภัสสร คล้ายแจ้ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด 

นครสวรรค์ อำเภอชุมแสง เมื่อวันที่  16  สิงหาคม  2564 เวลา 
10.00 น. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมซึ่งประกอบด้วย  
นายวสันต์   เสียงเรืองแสง   นางบุญลือ ส่งเสริมอุดมชัย  นางสาวธนสรณ์  
แสงอินทร์  นางสาวชุติมา  เสรีรัฐ  และนางสาวสุภัสสร  คล้ายแจ้ง 
ได้ร่วมกันตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นครสวรรค์  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2564 เมื่อวันที่ 
13  สิงหาคม 2564  ซึ่งจากการที่ได้ตรวจรายงานการประชุม
และได้ฟังจากเครื่องบันทึกเสียงแล้วปรากฏว่ารายงานการประชุม
ดังกล่าวถูกต้อง ครบถ้วน ทุกประการ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 
ขอบคุณค่ะ 

 

นายณรงค์   พนมวัน   - มีท่านสมาชิกท่านใดจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงในรายงานการประชุม 
ประธานสภา อบจ.นว. ไหมครับ  มีไหมครับ ถ้าไม่มีผู้ใดประสงค์จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายงาน

การประชุม ก็ถือว่าที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมนะครับ 
 
มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดนครสวรรค์  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี  2564   
เมื่อวันที่  13  สิงหาคม  2564 

 
นายณรงค์   พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่  3   
ประธานสภา อบจ.นว. 
ระเบียบวาระท่ี  3    - ญัตติ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด เรื่อง งบประมาณ

รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  วาระที่ 2 (การแปรญัตติ) และ
วาระที่ 3 (การลงมติให้ตราเป็นข้อบัญญัติ) 

 - ขอเข้าสู่วาระที่  2 ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
เสนอผลการพิจารณาการแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
จังหวัด เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ครับ 

นายณรงค์   พนมวัน - เชิญคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นางสาวชุติมา เสรีรัฐ   เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  
รองประธานสภา อบจ.นว. (1) ดิฉันนางสาวชุติมา เสรีรัฐ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่ วนจั งหวัด

นครสวรรค์ อำเภอลาดยาว  คณะกรรมการแปรญัตติ  ตามที่การประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้ง
ที่ 2 ประจำปี ๒๕64  เมื่อวันที่  13  สิงหาคม  ๒๕64  สภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ได้มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วน 
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จังหวัด เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
โดยสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  ได้มีมติกำหนด
ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
ตั้งแต่วันที่   16  สิงหาคม  ๒๕64 ถึงวันที่   18  สิงหาคม ๒๕64 
ร ะ ห ว ่า ง เ ว ล า  0 8 . .3 0  น .  - 1 6 .3 0  น . ณ ห้องประชุม
คณะกรรมการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  นั้น ปรากฏว่า 
ในระยะเวลาที่กำหนดให้เสนอคำแปรญัตติ ต่อคณะกรรมการแปร
ญัตติร่างข้อบัญญัติ  ดังกล่าว ไม่มีผู้มายื่นคำแปรญัตติแต่อย่างใด  
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ จึงได้ร่วมประชุมเพ่ือพิจารณา
ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด  เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565 ครั้งที่  2/2564 เมื่อวันที่  19 
สิงหาคม ๒๕64 ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ไม่มีความเห็น 
ไม่สงวนความเห็น และไม่มีการลงมติในการแก้ไขเพ่ิมเติมในร่างข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยให้เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์  ดังนี้ 

     - ชื่อข้อบัญญัติ             ไม่มีการแก้ไข 
     - บันทึกหลักการและเหตุผล        ไม่มีการแก้ไข 
     - คำปรารภ   ไม่มีการแก้ไข 
     - ข้อ ๑ ถึงข้อ 3       ไม่มีการแก้ไข   
     - ข้อ 4  ถึงข้อ 5   ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข   

  ไม่มีผู้สงวนคำแปรญัตติ  
     - ข้อ 6 ถึงข้อ 7   ไม่มีการแก้ไข 

   จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 

นายณรงค์   พนมวัน   - ครับ ขอบคุณครับ คณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้รายงานผลการ
ประธานสภา อบจ.นว.   พิจารณาการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ นะครับว่า ในระยะเวลา 

ที่กำหนดให้เสนอคำแปรญัตติ ต่อคณะกรรมการแปรญัตติร่าง
ข ้อ บ ัญ ญ ัต ิ ด ังก ล ่า ว  ไม ่ม ีผู ้ม ายื ่น ค ำแ ป รญ ัต ต ิแ ต ่อ ย ่า ง ใด 
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ จึงได้ร่วมประชุมเพ่ือพิจารณา
ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด  เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2565 ครั้งที่  2/2564 เมื่อวันที่ 19  
สิงหาคม  ๒๕64  ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ ไม่มีความเห็น 
ไม่สงวนความเห็น และไม่มีการลงมติในการแก้ไขเพ่ิมเติมในร่างข้อบัญญัติ
องค์การบริหารส่วนจังหวัด  เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 โดยให้เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์  ดังนี้ 
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- ชื่อข้อบัญญัติ             ไม่มีการแก้ไข 

     - บันทึกหลักการและเหตุผล        ไม่มีการแก้ไข 
     - คำปรารภ   ไม่มีการแก้ไข 
     - ข้อ ๑ ถึงข้อ 3       ไม่มีการแก้ไข   
   - ข้อ 4  ถึงข้อ 5   ไม่มีผู้แปรญัตติ ไม่มีการแก้ไข   

ไม่มีผู้สงวนคำแปรญัตติ  
     - ข้อ 6 ถึงข้อ 7   ไม่มีการแก้ไข 

-ขอเข้าสู่วาระที่ 3  ในวาระที่ ๓ นี้จะเป็นการขอมติจากที่ประชุมว่า
จะเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด    
เรื่อง  งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 หรือไม่  
นะครับ  ขอเจ้าหน้าที่ตรวจสอบองค์ประชุมครับ  องค์ประชุม จำนวน       
33  ท่าน พร้อมแล้วขอมติที่ประชุมด้วยครับ ท่านที่เห็นด้วยกรุณา 
ยกมือขึ้นครับ ขอบคุณครับ ท่านที่ไม่เห็นด้วยยกมือครับ ขอผลการลง
มติด้วยครับ ผลการลงมติ นะครับ 

  องค์ประชุม         จำนวน     33   ท่าน 
  เห็นด้วย   จำนวน     31  ท่าน 
  ไม่เห็นด้วย  จำนวน        - ท่าน 

งดออกเสียง  จำนวน        2  ท่าน (ประธานฯ กับเลขาฯ) 

มติที่ประชุม  - ครับที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
จังหวัด  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 นะครับ 

นายณรงค์  พนมวัน  -ขอเชิญนายกฯ  ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.    

พลตำรวจเอก สมศักดิ์ จันทะพิงค์  - เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์และสมาชิกสภา  
นายก อบจ.นว. องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ทุกท่าน ด้วยสภาองค์การ

บริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ได้มีมติเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่ วนจั งหวัด ในงบ ประมาณ รายจ่ ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2565 ไปแล้วนั้น ในนามขององค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์ ขอขอบคุณ ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นครสวรรค์ ทุกท่าน ที่ได้ให้ความเห็นชอบข้อบัญญัติดังกล่าว กระผม
จะนำเงินงบประมาณที่ได้ผ่านความเห็นชอบจากสภาไปใช้ให้เกิด
ประโยชน์สูงสุดกับพ่ีน้องประชาขนชาวนครสวรรค์และองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนครสวรรค์อย่างมีประสิทธิภาพและมีประสิทธิผลต่อไป 
ขอบคุณครับ 
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นายณรงค์  พนมวัน   - ขอบคุณ ท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4  
 
ระเบียบวาระท่ี  4 - ญัตติ การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ.2564 ของกองคลังและกองช่าง ไปเพิ่มจ่าย กองพัสดุและ    
ทรัพย์สิน จำนวน 631,000 บาท 

นายณรงค์   พนมวัน   - ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

พลตำรวจเอก สมศักดิ์  จันทะพิงค์ -  เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค ์
นายก อบจ.นว.    ระเบียบวาระนี้มอบรองนายกมานพ บุญผสม ครับ 

นายณรงค์  พนมวัน   - เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายมานพ   บุญผสม   เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์   
รองนายก อบจ.นว. (1) ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ มีความจำเป็นต้องขอโอน

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของกองคลัง
และกองช่าง ไปเพิ่มจ่าย กองพัสดุและทรัพย์สิน งบลงทุน  ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้  

หลักการ 
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564   
ของกองคลังและกองช่าง จำนวน ๖  รายการ รวมเป็นเงิน  ๖๓๑,๐๐๐  บาท 
ดังนี้ 
กองคลัง จำนวน ๕ รายการ รวมเป็นเงิน ๖๐๐,๐๐๐ บาท  
๑ . แผนงานบริหารงานทั่ ว ไป  งานบริหารทั่ ว ไป  งบบุ คลากร 
ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง หน้า 148  ลำดับที่ 1 ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง  
จำนวน 50,000 บาท 
2. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  
งบบุคลากร เงินเดือน  (ฝ่ายประจำ) หน้า 219  ลำดับที่ 1  เงินเดือน
พนักงาน  จำนวน 60,000 บาท 
๓. แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์ 
งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน หน้ า 274  
ลำดับที่ 1 เงินเดือนพนักงาน  จำนวน 150,000 บาท 
๔. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบบุคลากร ค่าจ้างพนักงานจ้าง หน้า 306  ลำดับที่ 1 ค่าตอบแทน
พนักงานจ้าง จำนวน 280,000 บาท 
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๕. แผนงานงบกลาง งบกลาง ค่าชำระดอกเบี้ย หน้า 411  ลำดับที ่3 
ค่าชำระดอกเบี้ยเงินกู้ธนาคาร จำนวน 60,000 บาท 
กองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย   ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม หน้า 311 
ลำดับที่ 1  ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม จำนวน 31,000 บาท 
ไปเพ่ิมจ่าย กองพัสดุและทรัพย์สิน แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้าง  
สิ่งสาธารณูปโภค หน้า 209 ลำดับที่ 1  เงินชดเชยค่างานก่อสร้างตาม
สัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K)  จำนวน 631,000 บาท   

เหตุผล 
เนื่องจากเงินชดเชยค่างานก่อสร้างตามสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) 
คงเหลือไม่เพียงพอและมีความจำเป็นต้องเบิกจ่ายเงินให้กับผู้รับจ้าง
ตามเงื่อนไขของสัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่า K) จึงขออนุมัติ 
โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  ของกองคลัง
และกองช่าง จำนวน ๖ รายการ รวมเป็นเงิน  ๖๓๑,๐๐๐ บาท  
ไปเพ่ิมจ่าย กองพัสดุและทรัพย์สิน แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้าง  
สิ่งสาธารณูปโภค หน้า 209 ลำดับที่ 1  เงินชดเชยค่างานก่อสร้างตาม
สัญญาแบบปรับราคาได้ (ค่าK)  จำนวน 631,000 บาท  ซึ่งการโอน
งบประมาณรายจ่ายดังกล่าว เป็นการโอนงบประมาณ ไปเพิ่มจ่าย   
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
ตามข้อ 27 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ตามรายละเอียดประกอบ
ญัตติที่เสนอมาพร้อมนี้  ดังนั้น จึงเสนอญัตตินี้มาเพ่ือขออนุมัติต่อสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ในการโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ลงชื่อ) พลตำรวจเอก สมศักดิ์  
จันทะพิงค์ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

นายณรงค์   พนมวัน   - ครับ ขอบคุณครับ ครับทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติ การโอนงบประมาณ
ประธานสภา อบจ.นว.   รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ของกองคลัง และกองช่าง ไปเพ่ิมจ่าย  

กองพัสดุและทรัพย์สิน จำนวน 631 ,000 บาท มีสมาชิกท่าน
ใด 
จะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดไหมครับ ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุมนะครับ 
นับองค์ประชุมด้วยครับ ครับในญัตตินี้นะครับ องค์ประชุม 33 ท่าน  
ท่านใดเห็นด้วยกับญัตตินี้ โปรดกรุณายกมือขึ้นด้วยครับ ขอบคุณครับ 
ท่านใดไม่เห็นด้วยยกมือครับ ไม่มีนะครับ ขอผลด้วยครับ  
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      สรุปผลการลงมติสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

ในระเบียบวาระที่  4 
องค์ประชุม จำนวน   33 ท่าน 
เห็นด้วย  จำนวน    31    ท่าน 
ไม่เห็นด้วย จำนวน      -      ท่าน 
งดออกเสียง จำนวน        2     ท่าน  (ประธานสภาฯ กับ เลขาฯ) 

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ของกองคลังและกองช่าง ไปเพ่ิมจ่าย กองพัสดุและ
ทรัพย์สิน จำนวน 631,000 บาท 

นายณรงค์    พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 
ประธานสภา อบจ.นว.   
ระเบียบวาระท่ี 5  - ญัตติ การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 

ของกองช่าง ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 3,000,000 บาท 

นายณรงค์   พนมวัน   - เรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 
 
พลตำรวจเอก สมศักดิ์ จันทะพิงค์ - เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค ์ระเบียบ 
นายก อบจ.นว. วาระที่ 5  มอบรองนายกมานพ  บุญผสม ครับ 
 
นายณรงค์   พนมวัน - ขอบคุณครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว.  

นายมานพ   บุญผสม   เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์   
รองนายก อบจ.นว. (1) ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ มีความจำเป็นต้องขอโอน

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของกองช่าง 
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โดยมี
หลักการและเหตุผล ดังนี้  

หลักการ 

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ของกองช่าง แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบลงทุน  
ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค หน้า 339 
ลำดับที่ 32 ก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่ ๑6 ตำบลสำโรงชัย เชื่อมต่อ 
ตำบลไพศาลี อำเภอไพศาลี จังหวัดนครสวรรค์ จำนวน ๓,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน  
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ก่อสร้าง
ถนนหินคลุก หมู่ที ่16 ตำบลสำโรงชัย เชื่อมต่อ ตำบลไพศาลี อำเภอ 
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ไพศาลี จังหวัดนครสวรรค์ จำนวน 3,000,000 บาท รายละเอียดตาม
เอกสารแนบท้าย  

เหตุผล 

เนื่องจากโครงการก่อสร้างถนนลูกรัง หมู่ที่  ๑6 ตำบลสำโรงชัย 
เชื่อมต่อ ตำบลไพศาลี   อำเภอไพศาลี จังหวัดนครสวรรค์ เป็นโครงการ 
ที่เกินศักยภาพขององค์การบริหารส่วนตำบลและได้ผ่าน การประสาน
แผนมาแล้ว ประกอบกับกองช่างได้รับหนังสือจากองค์การบริหาร
ส่วนตำบลสำโรงชัย แจ้งขอเปลี่ยนจากก่อสร้างถนนลูกรังเป็นก่อสร้างถนน
หินคลุก เพ่ือให้ผิวจราจรมีความมั่นคงแข็งแรงเพ่ิมขึ้นและสร้างความ
ปลอดภัยให้กับประชาชนที่ได้ใช้เส้นทางดังกล่าว จึงขออนุมัต ิ
โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของกองช่าง 
แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบลงทุน ค่ าที่ ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค หน้า 339 ลำดับที่ 32 ก่อสร้าง
ถนนลูกรัง หมู่ที่  ๑6 ตำบลสำโรงชัย เชื่อมต่อตำบลไพศาลี อำเภอไพศาลี 
จังหวัดนครสวรรค์ จำนวน ๓,๐๐๐,๐๐๐ บาท ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน งบลงทุน ค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ก่อสร้างถนนหินคลุก หมู่ที่ 
16 ตำบลสำโรงชัย เชื ่อมต่อ ตำบลไพศาลี อำเภอไพศาลี จังหวัด
นครสวรรค์ จำนวน 3,000,000 บาท ซึ่งการโอนงบประมาณ
รายจ่ายดังกล่าว เป็นการโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ตามข้อ 27 
แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ตามรายละเอียดประกอบญัตติที่เสนอมา
พร้อมนี้  ดังนั้น จึงเสนอญัตตินี้มาเพื่อขออนุมัติต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ใน การโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  (ลงชื่อ)  พลตำรวจเอก สมศักดิ์  
จันทะพิงค์  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

นายณรงค์   พนมวัน   - ครับ ขอบคุณครับ ครับทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติการโอน 
ประธานสภา อบจ.นว. งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ของกองช่าง  

ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 3,000,000 บาท  มีสมาชิกท่านใด 
จะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดไหมครับ ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุม
นะครับ นับองค์ประชุมด้วยครับ ครับในญัตตินี้นะครับ องค์ประชุม         
33 ท่าน ท่านใดเห็นด้วยกับญัตตินี ้ โปรดกรุณายกมือขึ้นด้วยครับ 
ขอบคุณครับ ท่านใดไม่เห็นด้วยยกมือครับ ไม่มีนะครับ ขอผลด้วยครับ  
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      สรุปผลการลงมติสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

ในระเบียบวาระที่  5 
องค์ประชุม จำนวน    33 ท่าน 
เห็นด้วย  จำนวน     31   ท่าน 
ไม่เห็นด้วย จำนวน      -      ท่าน 
งดออกเสียง จำนวน        2     ท่าน  (ประธานสภาฯ กับ เลขาฯ) 

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ของกองช่าง ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  จำนวน 
3,000,000 บาท 

นายณรงค์    พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 6 
ประธานสภา อบจ.นว.   
ระเบียบวาระท่ี 6  - ญัตติ การโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564  
     ของกองสาธารณสุข ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 105,200 บาท 

นายณรงค์   พนมวัน   - เรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

     
พลตำรวจเอก สมศักดิ์  จันทะพิงค์ - เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  
นายก อบจ.นว.    ระเบียบวาระนี้มอบรองนายก เชิดพันธุ์  มาศรี ครับ 

 
นายณรงค์   พนมวัน   - ครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

นายเชิดพันธุ์   มาศรี - เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
รองนายก อบจ.นว. (2)  ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ มีความจำเป็นต้องขอโอน

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของกอง
สาธารณสุข งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

 

หลักการ 
ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  
ของกองสาธารณสุข แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริม
และสนับสนุนความเข้มแข็งของชุมชน งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย 
รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวด
อ่ืน ๆ จำนวน  ๒ รายการ เป็นเงิน  ๑๐๕,๒๐๐  บาท ดังนี้ หน้า ๓๖๒ 
ลำดับที่ ๖ ค่าใช้จ่ายการจัดทำโครงการรณรงค์ป้องกันเชื้อ เอช ไอ วี 
(Human Immunodeficiency Virus) ให้กับนักเรียนในสถานศึกษาสังกัด
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท  
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หน้า ๓๖๓ ลำดับที่ ๗ ค่าใช้จ่ายการจัดทำโครงการรณรงค์ป้องกัน 
ต้านภัยยาเสพติด จำนวน ๕๕,๒๐๐ บาท ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ จำนวน  ๕  รายการ รวมเป็นเงิน ๑๐๕,๒๐๐  บาท  
ดังนี้  
- คร ุภ ัณ ฑ ์สำน ักงาน   จำนวน   ๒   รายการ รวม เป ็น เง ิน 
๒๐,๐๐๐  บาท  
๑. โต๊ะทำงานชุดตัวแอล  จำนวน ๒ ชุด ๆ ละ ๕,๕00 บาท รวมเป็น
เงิน ๑๑,000 บาท  
๒.  เก้าอ้ีแบบมีพนักพิงสูง  จำนวน ๒ ตัว ๆ ละ ๔,๕00 บาท รวมเป็น
เงิน ๙,๐00 บาท  
- ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๓  รายการ รวมเป็นเงิน  
๘๕,๒๐๐  บาท 
๓. เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน จำนวน ๓ เครื่อง ๆ ละ 
17,000 บาท  รวมเป็นเงิน ๕๑,๐๐๐ บาท 
๔. เครื่องพิมพ์เลเซอร์ หรือ LED ขาวดำ ชนิด Network แบบที่ ๑  
จำนวน ๓ เครื่อง ๆ ละ ๘,๙๐๐ บาท  รวมเป็นเงิน ๒๖,๗๐๐  บาท 
๕. เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด ๘๐๐ VA  จำนวน  ๓ เครื่อง ๆ ละ 
๒,๕๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๗,๕๐๐  บาท 

เหตุผล 
เนื่องจากกองสาธารณสุขเป็นหน่วยงานที่ตั้งขึ้นใหม่ ประกอบกับ  
มีข้าราชการโอนย้ายมาใหม่ ทำให้ครุภัณฑ์สำหรับปฏิบัติงานมี  
ไม่เพียงพอ และทดแทนของเดิมที่ชำรุด ประกอบกับโครงการดังกล่าว         
ไม่สามารถดำเนินการได้เพราะสถานการณ์การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัส 
โควิด ๒๐๑๙  จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2564 ของกองสาธารณสุข แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 
งานส่งเสริมและสนับสนุนความเข้มแข็งของชุมชน  งบดำเนินงาน ค่าใช้สอย 
รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ  
จำนวน  ๒ รายการ เป็นเงิน  ๑๐๕,๒๐๐  บาท ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน 
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ จำนวน  ๕ รายการ รวมเป็นเงิน ๑๐๕,๒๐๐ บาท  
ซึ่งการโอนงบประมาณรายจ่ายดังกล่าวเป็นการโอนงบประมาณ  
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ เป็นอำนาจอนุมัติ
ของสภาท้องถิ่น ตามข้อ 27 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  
ตามรายละเอียดประกอบญัตติที่เสนอมาพร้อมนี้ 
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ดังนั ้น จึงเสนอญัตตินี ้มาเพื่อขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนครสวรรค์ ในการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 (ลงชื่อ) พลตำรวจเอก สมศักดิ์ จันทะพิงค์ 
นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 

นายณรงค์   พนมวัน    - ครับ ขอบคุณครับ ครับทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติการโอนงบประมาณ 
ประธานสภา อบจ.นว. รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ของกองสาธารณสุขไปตั้ง

จ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 105 ,200 บาท มีสมาชิกท่านใด 
จะอภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดไหมครับ  ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุม
นะครับ นับองค์ประชุมด้วยครับ ครับในญัตตินี้นะครับ องค์ประชุม  33  ท่าน 
ท่านใดเห็นด้วยกับญัตตินี้ โปรดกรุณายกมือขึ้นด้วยครับ ขอบคุณครับ 
ท่านใดไม่เห็นด้วยยกมือครับ ไม่มีนะครับ ขอผลด้วยครับ  

      สรุปผลการลงมติสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
ในระเบียบวาระที่  6 
องค์ประชุม จำนวน   33 ท่าน 
เห็นด้วย  จำนวน    31    ท่าน 
ไม่เห็นด้วย จำนวน      -      ท่าน 
งดออกเสียง จำนวน        2     ท่าน  (ประธานสภาฯ กับ เลขาฯ) 

มติที่ประชุม  - ที่ประชุมมีมติอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ของกองสาธารณสุข ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 
105,200 บาท 

นายณรงค์    พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 7 
ประธานสภา อบจ.นว.   
 
ระเบียบวาระท่ี 7  - ญัตติ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ สถานีขนส่ง

ผู้โดยสารอำเภอลาดยาว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 กรณียังมิได้ก่อ
หนี้ผูกพัน จำนวน 2 โครงการ รวมเป็นเงิน 1,430,000 บาท  

นายณรงค์   พนมวัน   - เรียนเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 

พลตำรวจเอก สมศักดิ์ จันทะพิงค์  - เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค ์วาระท่ี 7 
นายก อบจ.นว.    มอบรองเชิดพันธุ์  มาศรี ครับ 
 
นายณรงค์   พนมวัน   - ครับผม เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. 
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นายเชิดพันธุ์    มาศรี   เรียน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  
รองนายก อบจ.นว. (2) ด้วยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ มีความจำเป็นเสนอ

ญัตติ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ สถานีขนส่ง
ผู้โดยสารอำเภอลาดยาว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 กรณี
ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
ขออนุมัติกันเงินโครงการตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
เรื่อง งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ สถานีขนส่งผู้โดยสารอำเภอ
ลาดยาว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 แผนงานการพาณิชย์     
งานกิจการขนส่ง งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง หน้าที่ 582 
จำนวน 2 โครงการ เป็นเงินจำนวนทั้งสิ้น 1,430,000 บาท  
(หนึ่งล้านสี่แสนสามหมื่นบาทถ้วน) ดังนี้ 
1. ค่าจัดทำสวนหย่อมเฉลิมพระเกียรติของสถานีขนส่งผู้โดยสารอำเภอ
ลาดยาว จังหวัดนครสวรรค์ จำนวน 330,000 บาท (สามแสนสาม
หมื่นบาทถ้วน) 
2. ค่าก่อสร้างห้องน้ำบริการประชาชน จำนวน 1,100,000 บาท (หนึ่ง
ล้านหนึ่งแสนบาทถ้วน) 

    เหตุผล 
โครงการดังกล่าวข้างต้น อยู่ระหว่างกระบวนการจัดทำแบบรูป
รายการงานก่อสร้างและกำหนดราคากลาง โดยกองช่าง เพ่ือประกอบการ
จัดซื้อจัดจ้าง ตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 จึงไม่สามารถดำเนินการก่อหนี้ผูกพันและ
เบิกจ่ายเงินได้ทันภายในปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ในกรณีที่มี
รายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มี
ความจำเป็น ต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้รายงานขออนุมัติ 
กันเงินต่อสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงิน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 59 และแก้ไข
เพิ่มเติมโดยฉบับที่ 4 พ.ศ. 2561 ข้อ 19  จึงเป็นอำนาจของสภา
ท้องถิ่น ที่จะอนุมัติให้กันเงินได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี  ดังนั้น  
จึง เสนอญัตตินี ้ม า เพื ่อขออนุมัต ิต ่อสภา องค์การบริหารส่วน
จังหวัดนครสวรรค์  ในการกัน เงิน  กรณ ีย ังมิได ้ก ่อหนี ้ผ ูกพัน 
จำนวน 2 โครงการ รวม เป็นเงินจำนวน 1 ,430 ,000 บาท 
(หนึ่งล้านสี่แสนสามหมื่นบาทถ้วน) เพ่ือนำไปเบิกจ่ายในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 (ลงชื่อ) พลตำรวจเอก สมศักดิ์ จันทะพิงค์ นายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
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นายณรงค์   พนมวัน   - ขอบคุณครับ ครับทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติขออนุมัติกันเงิน
ประธานสภา อบจ.นว.   งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ สถานีขนส่งผู้โดยสารอำเภอ 

ลาดยาว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
จำนวน 2 โครงการ รวมเป็นเงิน 1,430,000 บาท  มีสมาชิกท่านใดจะ
อภิปรายหรือสอบถามรายละเอียดไหมครับ ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุมนะครับ 
นับองค์ประชุมด้วยครับ ครับในญัตตินี้นะครับ องค์ประชุม   33  ท่าน ท่านใด
เห็นด้วยกับญัตตินี้ โปรดกรุณายกมือขึ้นด้วยครับ ขอบคุณครับ ท่านใด
ไม่เห็นด้วยยกมือครับ ไม่มีนะครับ ขอผลด้วยครับ  

      สรุปผลการลงมติสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์ 
ในระเบียบวาระที่  7 
องค์ประชุม จำนวน   33 ท่าน 
เห็นด้วย  จำนวน    31    ท่าน 
ไม่เห็นด้วย จำนวน      -      ท่าน 
งดออกเสียง จำนวน        2     ท่าน  (ประธานสภาฯ กับ เลขาฯ) 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ สถานี
ขนส่งผู้โดยสารอำเภอลาดยาว ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
กรณี ยั งมิ ได้ ก่ อหนี้ ผู ก พัน  จำนวน  2  โครงการ รวม เป็ น เงิน 
1,430,000 บาท 

นายณรงค์    พนมวัน   - ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 8 
ประธานสภา อบจ.นว.   
ระเบียบวาระท่ี 8 - เรื่องอ่ืนๆ  

นายณรงค์   พนมวัน - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภา อบจ.นว. ไม่มีนะครับ ขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 

ประจำปี 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนครสวรรค์  วันที่ 
27 สิงหาคม 2564 ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุม    13.30 น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


